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Πρός: Τα Μέλη του Περιφερειακού Συμβούλιου 
της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου  

  

  
 
 
 
Αγαπητά μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου Νοτίου Αιγαίου, 
 
Βρίσκεται, όπως γνωρίζετε, σε εξέλιξη ένα μεγάλο έργο, αυτό της κωδικοποίησης της νομοθεσίας που 
διέπει την λειτουργία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.  
Η πρωτοβουλία του Υπουργού Εσωτερικών Θεόδωρου Λιβάνιου να συγκεντρώσει σε ένα ενιαίο κείμενο 
και νομοθέτημα πλέον των 530 νομοθετημάτων στα οποία σήμερα προστρέχουμε, είναι ένα τιτάνιο έργο 
το οποίο οι άνθρωποι της Αυτοδιοίκησης ζητούσαμε διαχρονικά.   
Πολύ περισσότερο στον Β’ βαθμό Αυτοδιοίκησης, λειτουργούμε ακόμα και σήμερα με εφαρμογή 
διατάξεων “κατ᾽αναλογία” αυτών που ισχύουν στον Α’ βαθμό Αυτοδιοίκησης, δεδομένου ότι υφίσταται 
Κώδικας λειτουργίας για τους Δήμους αλλά όχι και για τις Περιφέρειες της χώρας μας.  
Ο νέος Κώδικας Τοπικής Αυτοδιοίκησης της χώρας μας βρίσκεται πλέον στο τελικό στάδιο της σύνταξης 
του και παραλάβαμε τα σχετικά προσχέδια των πέντε Βιβλίων που τον απαρτίζουν.  
Σας αποστέλλουμε σήμερα το Προσχέδιο του νέου Κώδικα Τοπικής Αυτοδιοίκησης, μαζί και με τις 
κρίσιμες επισημάνσεις που τον συνοδεύουν, όπως το παραλάβαμε απλό το Υπουργείο Εσωτερικών 
προκειμένου να έχετε όλες και όλοι επαρκή χρόνο μελέτης προτού καταθέσουμε, ως Περιφερειακό 
Συμβούλιο Νοτίου Αιγαίου, τις απόψεις μας επί αυτού.  
Με δεδομένο ότι η ψήφιση στο Ελληνικό Κοινοβούλιο του νέου Κώδικα Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
μετατέθηκε για τις αρχές του 2026, έχουμε τον ικανό χρόνο που χρειάζεται προτού καταθέσουμε τις 
τελικές απόψεις μας επί αυτού του Προσχεδίου.   
Έως το πρώτο Περιφερειακό Συμβούλιο του Ιανουαρίου 2026 θα θέλαμε να έχουμε συγκεντρώσει από 
όλα τα μέλη του Περιφερειακού Συμβούλιου, σκέψεις, παρατηρήσεις και προτάσεις. 
Η γνώμη και η πρόταση της καθεμίας και του καθενός από εσάς είναι κρίσιμη και αναγκαία για ένα θέμα 
με τόσο καθοριστική σημασία για την εξέλιξη του θεσμού που έχουμε την τιμή να υπηρετούμε.  
 

 
Με εκτίμηση, 

 
 
 

Γεώργιος Χατζημάρκος 
Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου 
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